

ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 10 číslo 22 středa 8. června 2016 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

Hasičská soutěž

fotoreportáž na www.zrcadlo.net



**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Nová výstava o spisovatelce v Lysicích

LYSICE - Návštěvníci lysického zámku si mohou prohlédnout novou stálou výstavu věnovanou Marii von Ebner Eschenbach.

ČTĚTE NA STRANĚ 2



Pilské údolí je po opravách opět otevřeno

BOSKOVICE - Řidiči mohou po skoro roce stavebních prací znovu jezdit přes Pilské údolí u Boskovic.

ČTĚTE NA STRANĚ 3



Noc kostelů v regionu

REGION - V pátek 10. června v odpoledních a večerních se otevrou dveře některých kostelů na Blanensku široké veřejnosti. Pro příchozí bude zdarma připraven kulturní program a možnost prohlídky interiéru. Zájemci mohou navštívit kostely v Blansku, Adamově, Benešově, Křetině, Sebranicích, Šebrově-Kateřině, ve Křtinách, Sloupě a Zbraslavci. Noc kostelů je celorepublikovou akcí, do níž se zapojilo přes tisíc chrámů. **(mha)**

Okradl ženu

ADAMOV - Zatím neznámý pachatel okradl čtyřicetiletou ženu, která ve středu dopoledne odstavila své auto na parkovišti nedaleko jeskyně Býčí skála v Josefovském údolí u Adamova. Když se turistka k vozidlu vrátila, rozbité okénko dveří jasně signalizovalo, že se se stala obětí zloděje. „Z auta zmizela kabelka s osobními věcmi a doklady řidičky, peněženkou a finanční hotovostí a čtyřmi platebními kartami. Z nich pak zatím neznámý pachatel obratem postupně v okolních bankomatech vybral téměř padesát tisíc korun v hotovosti,“ uvedl policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

Kradou zrcadla

REGION - Dvě neobvyklé a naprosto stejné krádeže vyšetřují policisté na Boskovicku. Zloději se zaměřili na zrcadla, která řidičům umožňují bezpečnější vjezd na silnici. Jedno zmizelo v noci z Okrouhlé. „Stejný záměr úspěšně realizoval možná stejný pachatel před několika dny v obci Skočová Lhota. Tamním obecním úřadům tak způsobil škodu vždy za nejméně patnáct tisíc korun. Řidiče pak zbytečně vystavil nebezpečným situacím,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

Cyklisté se srazili

LETOVICE - Policisté v sobotu odpoledne vyšetřovali nehodu dvou cyklistů. Osmatřicetiletý muž tam při jízdě v přímém úseku zavadil o zadní kolo před ním jedoucího dvořadvačeteletého cyklisty. Oba aktéři nehody se zranili. „Starší z dvojice byl převezen k hospitalizaci vrtulníkem do nemocnice, mladší putoval k ošetření do zdravotnického zařízení. Roli v nehodovém ději sehrál určitě alkohol, mladší cyklista nadýchal 1,67 promile, u druhého cyklisty pak policisté zjistili v nemocnici odběr krve,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

Expozice přibližuje Marii von Ebner Eschenbach

LYSICE - Návštěvníci zámku v Lysicích si mohou prohlédnout novou stálou výstavu věnovanou Marii von Ebner Eschenbach. Expozice přibližuje život a dílo této moravské spisovatelky, která často na lysickém panství pobývala.

Interaktivní výstava je rozdělena do tří částí. První místnost Marii von Ebner Eschenbach představuje jako ženu, druhá coby literátku a třetí se soustřeďuje na její odkaz. K vidění je řada předmětů, které jsou se spisovatelkou spjaty, a nechybí ani herna pro děti.

„Expozice je realizována nápaditým způsobem a Marii von Ebner Eschenbach nám představuje i jako mimořádnou ženu, která svým odkazem zastává výraznou pozici mezi nejvýznamnějšími dámami devatenáctého století,“ uvedla Dagmar Šnajdarová z Národního památkového ústavu.

Spisovatelka, básnířka a autorka divadelních her Marie von Ebner Eschenbach se narodila v roce 1830 ve Zdislavicích u Kroměříže jako hraběnka Dubská. Většinu života strávila ve Vídni. Svě dílo psala německy. U svých příbuzných v Lysicích během svého života často pobývala.

„Předpokládáme, že výstava zvýší návštěvnost zámku. Zhruba čtvrtinu turistů na zámku v Lysicích tvoří návštěvníci z Rakouska, kde je Marie



Kastelánka M. Rudolfová v nové expozici.

Foto Michal Zábaj

von Ebner Eschenbach velmi známá a oblíbená,“ podotkla lysická kastelánka Martina Rudolfová s tím, že návštěvníci mohou na zámku zakoupit také rozličné upomínkové předměty s motivem literátky včetně její nedávno vydané knihy v češtině.

Letos uplynulo sto let od spisovatelčina úmrtí. Národní památkový ústav přichystal projekt nazvaný Marie von Ebner Eschenbach - Žena tří století - 1830 - 1916 - 2016.

„Marie von Ebner Eschenbach byla autorkou řady publikací, popu-

lární a dodnes platné jsou její aforismy. Byla první ženou, které udělila univerzita ve Vídni čestný doktorát, a vedle jiných poct byla v roce 1911 nominována na Nobelovu cenu za literaturu,“ dodala Šnajdarová.

Kromě lysického zámku si osobnost spisovatelky mohou lidé připomenout také v Moravském zemském muzeu, v zámku Lešná u Valašského Meziříčí, v jejích rodových Zdislavicích, v Lošticích nebo v pražském Klementinu.

Michal Zábaj

Alternativní výuka v Blansku? ZŠ Prožitkem se otevře v září

BLANSKO - Projektová výuka, učení prožitkem, maximální pobyt venku. V Blansku se v září otevře nová soukromá základní škola s alternativní formou výuky. Prozatím bude zařízení připraveno pro první až třetí ročník, v budoucnosti se plánuje rozšíření o další ročníky.

Školu se rozhodli založit provozovatelé lesní školky Permoník v Černé Hoře. Učit se v ní bude zejména prožitkem, zkušeností a hrou a pomocí kombinace různých alternativních směrů – Montessori, Waldorf, Respektovat a být respektován, Začít spolu, lesní pedagogika a dalších. „Chceme si z každého směru vzít to nejlepší,“ uvedla spoluzakladatelka školy Petra Chovancová.

Hlavním motivem založení základní školy je potřeba alternativního vzdělávání jako pokračová-

ní Lesní školky Permoník. „Rodiče se nás ptají, jestli nevíme o něčem podobném v okolí. Jelikož v přijatelné vzdálenosti tady žádná podobná škola není, rozhodli jsme se pro tento krok. Chceme navázat zejména na naši lesní školku. Ale přijmeme samozřejmě i děti z jiných lesních školek, Montessori školek, z domácího vzdělávání,“ ujistila Chovancová.

Maximální počet dětí ve třídě bude šestnáct, přičemž zpočátku půjde o sloučenou třídu žáků prvního až třetího ročníku. Ve třídě bude učitelka a asistentka pedagoga. Půjde o komunitní přístup, který se osvědčil i v lesní školce, kdy rodiče mají možnost zasáhnout do programu a říct, co se jim líbí a co nelíbí.

Stěžejním systémem bude projektová výuka. „Budeme mít třeba téma ptáci. Děti budou ty ptáky

počítat, tím si projdou matematiku, další chvíli je budou kreslit, potom budou ptáky poznávat v rámci přírodovědy. Děti ani nepostřehnou, že procházejí jednotlivými předměty,“ vysvětlila Chovancová.

Budou se učit z vlastních chyb, bez stresu a bez stresu. Zakladatelé chtějí využívat hlavně slovní hodnocení. Minimálně jeden celý den v týdnu budou děti venku. Nebude chybět ani školní družina a zajištění obědů.

Školné zatím není přesně stanoveno, ale mělo by být mezi 3500 a 5000 korun. Základní škola bude sídlit na Starém Blansku v ulici Hořická. Zakladatelé myslí i na budoucnost a v případě potřeby rozšíření školy budou směřovat zejména do budovy bývalé základní školy v Rájci-Jestřebí. **(mha)**

Petice proti supermarketu: Referendum nakonec nebude

BLANSKO - V Blansku poslední května skončila petice proti stavbě nové obchodní zóny u řeky Svitavy. Organizátoři chtěli, aby o plánu radnice a investora rozhodli obyvatelé v referendu. Sehnali ale málo podpisů.

Podpisová akce probíhala od začátku dubna do konce května. Aby se konalo referendum, organizátoři petice potřebovali asi sedmáct set podpisů blanenských voličů.

„V současné době máme archy se

zhruba pěti sty podpisy, ale ještě se pořád nějaké pohybují po městě. Definitivní počet podpisů budeme mít v pátek,“ upřesnil za organizátory petice Jan Strátecký.

Petenti navrhovali, aby město prostor dnešních skleněk využilo ve veřejném zájmu, například jako park, lesopark, dětské hřiště, relaxační zónu či komunitní zahradu. Upozorňovali také na negativní vlivy nového obchodního centra, jako je nárůst automobilové dopravy v

okolí sportovního ostrova nebo vyliďňování centra města.

„Petici chceme předat představitelům města příští týden. Plánujeme jim předat i nějaké naše závěry, které si myslíme, že by měli vzít v potaz. Ten hlavní bod se týká aktivní komunikace s občany, která v Blansku chybí,“ dodal Strátecký.

Pozemky, na kterých se prodejní zóna plánuje, z velké části vlastní město. Blanenští zastupitelé už odsouhlasili jejich pronájem a ná-

sledný prodej po kolaudaci obchodů. Vedení města během podpisové akce upozorňovalo na sankce, které by konec projektu přinesl.

Investorem obchodní zóny bude firma M. S. Blanenská. Areál vznikne na ploše necelých třicet tisíc metrů čtverečních. První etapa má být hotová do poloviny roku 2018, druhá o rok později. Město prodejem pozemků získá asi třicet milionů korun, další miliony za pronájem.

Michal Záboj

Pilské údolí u Boskovic je opět průjezdné

BOSKOVICE - Řidičům se po téměř roce otevřela cesta přes Pilské údolí u Boskovic. Silničáři v úseku od loňského léta opravovali povrch, opěrné zdi a svodidla. Nového asfaltu se dočkala také silnice do Újezdu u Boskovic.

Po rekonstrukci je vozovka v celém Pilském údolí mezi mosty u Lhoty Rapotiny a před Boskovicemi. Do budoucna se plánuje také oprava úseku silnice ve městě i samotných mostů.

„Připravujeme ale další etapy tak, aby Pilské údolí celé opraveno. Uvědomujeme si, že je to důležitá komunikace pro Boskovice,“ uvedl nedávno náměstek jihomoravského hejtmána Roman Hanák (ČSSD).

Kromě Pilského údolí se pro dopravu opět zprůjezdnila komunikace před železničním přejezdem mezi Mladkovem a Skalicí nad Svitavou. Tam se kromě povrchu opravovala dvojice mostů a opěrné zdi.

(moj), foto Radim Hruška



DĚTSKÝ DEN. V areálu u záměckého skleníku v Boskovicích se konal Dětský den pro Praktickou základní a mateřskou školu Boskovice, Stacionář pro zdravotně postižené Betany, Dětskou léčebnu pohybových poruch Boskovice a jejich hosty ze slovenské internátní školy z Levic. **FOTO JAROSLAV OLDŘICH**

Muž poslal desetitisíce korun do Ruska, návštěvy vytoužené ženy se ale nedočkal

REGION - Touha po lásce a vidina šťastného vztahu se nakonec nevyplatila šestatřicetiletému muži z Blanenska. Žena s ruským jménem, se kterou se seznámil na internetu, ho obrala o těžce nasporené peníze.

Muž se s osobou, která vystupovala jako vdavekchtivá Ruska, poprvé setkal na internetové seznamce. Vyměnili si spolu několik důvěrných e-mailů a vše vypadalo, že by žena za svou novou láskou na Moravu přijela.

Nic ale není zadarmo, jak se vzá-

pět šestatřicetiletý muž přesvědčil. Nejdřív ženě poslal tři sta eur jako příspěvek na dopravu. Pak ještě přidal dalších tisíc eur na vyřízení víz. Potom už přišlo jen kruté vystřízlivění.

„Ruská žena se odmlčela, a dodnes nereaguje na maily ani na prosby o vrácení peněz. Muž tedy konečně pochopil, že naletěl podvodníkovi a vše nahlásil blanenským policistům,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek s tím, že muž tak přišel o bezmála čtyřicet tisíc korun. **(moj)**

Kavárna místo Dukly letos nebude, radnice počká kvůli divadlu

BLANSKO - Na prostranství po hotelu Dukla v Blansku letos nebude stát kavárna. Vedení města tak chce vyjít vstříc Divadlu Kolárka, které ve zbylých suterénní prostorech plánuje stálou divadelní scénu.

Na ploše po zbouraném hotelu měl podle schválené studie vzniknout park s kavárnou, jezírkiem, hřištěm, pergolou a vzrostlou zelení. Pak se ozvalo Divadlo Kolárka, že by chtělo v suterénu vybudovat stálé divadlo. Jeho plán ale počítá s využitím prostor, kde měla stát kavárna.

„Realizovat se tak letos bude vše kromě kavárny. Chtěli jsme divadelníkům vyjít vstříc, proto jsme se dohodli, že jejich architekt bude koordinovat přípravu s architektem Habinou, který je autorem studie tak, aby divadlo mohlo být zakomponováno do prostoru,“ uvedl blanský starosta Ivo Polák (ČSSD).

Divadlo Kolárka chce využít i prostory nad suterénním. Tam má vzniknout také kavárna a rozšířit se hlediště.

„To, že město nebude stavět kavárnu, je dobrá zpráva. Myslím si, že kavárna má být spojená s diva-

dlem, aby vše fungovalo jako jeden kulturní prostor,“ prohlásila za Divadlo Kolárka Eva Petrželová.

Divadelníci teď budou pracovat na projektech nové scény a taky hledat peníze. Vybudování stálého komorního divadla se odhaduje na více než dvacet milionů korun. Jeho provoz pak na několik milionů ročně.

Pokud se projekt na nové stálé divadlo v Blansku nakonec neuskuteční, město chce kavárnu podle starosty postavit podle původního plánu. „Kavárna je ústřední bod prostranství. Kdybychom se dohodli i nedohodli, tak v každém případě

bude kavárna příští rok stát,“ dodal Ivo Polák.

Město už má na vybudování parku hotový projekt a chystá se vypsát výběrové řízení na firmu, která ho vybuduje. V zadávacích podmínkách už bude kavárna chybět. Na úpravy prostranství radnice vyčlenila deset milionů korun. Hotovo má být do konce listopadu.

Duklu město získalo v dražbě v roce 2011. Zaplatilo za něj třicet a půl milionů korun. O jeho demolici rozhodli obyvatelé v referendu. Bourání včetně zpevnění plochy přišlo na asi sedm milionů korun. **Michal Záboj**

Do Sloupu se sjeli motorkáři na Nežij vteřinou



PRO MOTORKÁŘE. V areálu před vchodem do Sloupsko-šošůvských jeskyní se v sobotu odpoledne konala tradiční akce Nežij vteřinou. Na deváté setkání nakonec dorazila stejně jako loni zhruba tisícovka motorkářů. Preventivní akci pořádá Police České republiky. Jejím hlavním cílem je inspirovat motorkáře k bezpečnější jízdě. Letošním tématem bylo poskytování první pomoci. „Měli jsme tu tři stanoviště záchranné služby, kde si lidé mohli vyzkoušet vyprošťování zraněné osoby z vozidla, nepřímou srdeční masáž a sundávání motorkářské helmy - tedy nejčastější situace, se kterými se mohou na silnici potkat. Novinkou letos byla přítomnost vrtulníku letecké záchranné služby, který si lidé mohli prohlédnout,“ popsala policejní mluvčí Alice Musilová. **FOTO MARIE HASONOVÁ**

Velká cena Blanenska zavítala do Bořitova

BOŘITOV - Třetí kolo blanenské hasičské ligy v požárním útoku se konalo v neděli 5. června v Bořitově na travnaté, mírně stoupající trati za hasičskou zbrojnicí. Zazávodit si a získat nějaké body do celkové tabulky Velké ceny přijelo čtyřiatřicet mužských a patnáct ženských družstev.

Krátce po jedenácté hodině dopolední byla odstartována mužská kategorie, ve které bodovala výhradně mimoblanenská družstva. Zvítězil Plumlov z okresu Prostějov s časem 17,03 s, druhé místo obsadily Pasohlávky z okresu Brno-venkov za čas 17,32 s a třetí příčka patřila Čikovu z Třebíčska za čas 17,33 s.

Tým ze Starého Lískovce SPORT startoval v Bořitově mimo soutěž, ale i jeho pokus stojí za zmínku, čas 17,13 s by pro něj znamenal druhé místo.

V ženské části soutěže se pro změnu do první trojice probjovala pouze družstva z blanenského okresu. Bronzové medaile získal Sychotín B za čas 17,99 s, stříbrná skončila děvčata ze Senetářova s časem 17,95 s a zlato si z Bořitova za nejlepší ženský čas odvážely Černovice A, kterým se podařilo časomíru zastavit na hodnotě 17,84 s.

Čtvrté kolo Velké ceny Blanenska v požárním útoku se uskuteční v neděli 12. června 2016 v Senetářově. **Broňa Zhořová**



Velká cena v Bořitově.

Foto Pavel Kuchař

Boskovičtí hasiči si zajistili postup na zářijové mistrovství republiky

BOSKOVICE - Na Masarykově náměstí v Boskovicích se ve čtvrtek uskutečnila krajská soutěž ve vyprošťování zraněných osob z havarovaných vozidel. Letošními šampiony se stal domácí tým profesionálních hasičů.

Boskovičtí zvítězili v konkurenci dalších šesti družstev z Jihomoravského kraje. Druhý tým z Hustopečí na ně v celkovém pořadí ztrácel pětáctyřicet bodů, třetí družstvo z Rosic více než stovku bodů. Vítězný tým z Boskovic si vybojoval postup na mistrovství České republiky, které se uskuteční v polovině září v Mladé Boleslavi.

Družstva hasičů měla za úkol vypořádat se pod dohledem rozhodčích s pro ně dopředu neznámou

dopravní nehodou. „Důležitá byla proto také rozhodnost velitele, jaký postup k vyproštění jedné zraněné osoby zvolí. Kromě postupu však rozhodčí sledovali například také kvalitu poskytnuté první pomoci nebo používání pracovních ochranných pomůcek. Důležitá byla i doba, za jakou hasiči zraněnou figurantku z vozu vyprostili,“ popsal mluvčí jihomoravských hasičů Jaroslav Mikoška.

Výsledky: 1. Boskovice (431 bodů), 2. Hustopeče (386), 3. Rosice (327), 4. Hodonín (318), 5. Brno-Lidická (318), 6. Znojmo (273), 7. Vyškov (272)

Mimo soutěž: Hradec Králové (373), Svitavy (296), Trnava SK (285).
Michal Záboj



Soutěž ve vyprošťování zraněných v Boskovicích. Foto Michal Záboj



Výstava mladých výtvarnic

BLANSKO - V předsálí blanenského kina jsou až do konce června k vidění malby a kresby Nicole Klepáčové a Terezy Kuchařové. Vytvořily je pod vedením své učitelky Ireny Čepové, která již léta učí výtvarné umění v Soukromé základní umělecké škole v Blansku.

Jak sama při nedávné vernisáži řekla, již z obrázků je patrné, že každá z mladých výtvarnic se inspirovanečím jiným. Nicole Klepáčová dává přednost zachycování zvířat a jejich

emocí, jejím námětem je svět fantazie, inspirovanečím také v japonském výtvarném stylu anime. Tereza Kuchařová maluje nejčastěji zátiší s květinami a portréty známých osobností.

Jde o jejich první výstavu spojenou s absolutoriem, tedy ukončením prvního cyklu výtvarného oboru. K tomu jim kromě učitelky Čepové přišla poblahopřát také Miluše Čepová z vedení školy. Vernisáž zpestřilo vystoupení houslistky, kytaristů a hráčů na dechové nástroje. (smu)

Blansko dostalo dotaci na umělou trávu na stadionu ASK

BLANSKO - Blanensští fotbalisté se přece jen dočkají hřiště s umělou trávou. Městu se totiž nakonec podařilo na jeho vybudování získat státní dotaci. Modernizace areálu škvárového hřiště na ASK začne v nejbližší době.

„Hřiště s umělou trávou a rekonstrukce fotbalových kabin v areálu ASK na Mlýnské bude konečně po letech skutečností. Městu byla přidělena dotace ve výši téměř deset milionů korun na tuto dlouho očekávanou investici,“ uvedl blanenský starosta Ivo Polák (ČSSD).

Umělá tráva se přitom měla pokládat už loni. Tehdy město od ministerstva školství dostalo také dotaci. Kvůli průtahům ale musela radnice peníze vrátit, protože by akci nestihla včas dokončit. To by se už nemělo opakovat.

„Město má předem podepsanou smlouvu se zhotovitelem. Hodlá tak vyloučit riziko časové prodlevy v souvislosti se zadávacím řízením, jak tomu bylo v loňském roce,“ podotkl starosta.

Modernizace areálu přijde na asi dvaadvacet milionů korun. Z městského rozpočtu tak na tuto akci půjde kolem dvanácti milionů. Kromě umělého povrchu na nynějším škvárovém hřišti se budou opravovat kabiny, tribuna nebo osvětlení.

Blansko tak bude mít v pořadí druhé fotbalové hřiště s umělým povrchem v regionu. Umělá tráva je už několik let v areálu Červená zahrada v Boskovicích. Loni tamní sportoviště prošlo rekonstrukcí. Hřiště dostalo také s příspěvím státní dotace nový povrch a osvětlení. (moj)



PRO DĚTI. Dětské dopravní hřiště v Blansku se v sobotu otevřelo veřejnosti. U příležitosti Mezinárodního dne dětí mohli nejmenší účastníci silničního provozu dorazit na svých kolech, koloběžkách a odrážedlech. Byl pro ně připraven bohatý doprovodný program. Kromě ježdění po silnicích dopravního hřiště se děti zúčastnily několika disciplín, jako například skákání v pytli nebo slalom na kole. Za jejich splnění dostaly odměny. Nechyběl ani skákací hrad a malování na obličej. FOTO MARIE HASONOVÁ

MSSS Městská správa sociálních služeb BOSKOVICE příspěvková organizace

Prispěvková organizace Města Boskovic Havlíčkova 19, 680 01 Boskovic

PŮJČOVNA KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK

Půjčovna kompenzačních pomůcek je zřízena při pečovatelské službě Městské správy sociálních služeb Boskovic, p. o. Cílem půjčovny je zprostředkovat dostupnost rehabilitačních a kompenzačních pomůcek, které usnadní seniorům, osobám se zdravotním postižením, osobám po úrazech nebo nehodách zvládnout běžné denní činnosti života.

Pomůcky lze zapůjčit na kontaktním místě organizace na základě „Smlouvy o nájmu věci movitých“. Pomůcku lze zapůjčit na dobu neurčitou a cena zapůjčení je stanovena měsíční sazbou.


NABÍDKA:

- mechanické vozíky
- chodítka
- toaletní křesla
- mechanická a elektrická lůžka
- sprchové židle
- sedáčky do vany, sprechy
- nástavce na WC
- antidekubitní matrace, pomůcky
- hrazdy k lůžku, jídelní stolečky k lůžku

PROVOZNÍ DOBA:

- čtvrtek od 7:00 do 17:00
- mimo uvedenou dobu po předchozí domluvě

KONTAKTY:
Adresa: Dům s pečovatelskou službou „Penzion“, Mánesova 2203/47, Boskovic
Kontaktní osoba: Bc. Lenka Tesalová
Telefon: 516 455 420, 734 281 709



Půjčovna kompenzačních pomůcek

Půjčovna kompenzačních pomůcek je zřízena při pečovatelské službě MSSS Boskovic, p. o. Cílem je zprostředkovat dostupnost rehabilitačních a kompenzačních pomůcek seniorům, osobám se zdravotním postižením nebo osobám ke krátkodobé rehabilitaci po úrazech. Nabídka: mechanické vozíky, chodítka, toaletní křesla, mechanická a elektrická lůžka, sprchové židle, sedáčky do vany, nástavce na WC, antidekubitní matrace, hrazdy k lůžku a jídelní stolečky.

Kontakt: Dům s pečovatelskou službou „Penzion“, Mánesova 2203/47, Boskovic
Telefon: 516 455 420, 734 281 709

Pečovatelská služba

Pečovatelská služba je určená seniorům a osobám se zdravotním postižením a poskytuje sociální službu formou praktické pomoci uživatelům v jejich domácím prostředí na území města Boskovic. Poskytované služby: pomoc při zvládnutí běžných úkonů péče o vlastní osobu, pomoc při osobní hygieně, zajištění stravy – dovážka obědů, pomoc při zajištění chodu domácnosti, zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, pedikúra a další doplňkové služby.

Kontakt: Dům s pečovatelskou službou „Penzion“, Mánesova 2203/47, Boskovic
Telefon: 516 455 420, www.msssboskovic.cz

VZPOMÍNKA

Dne 8. června uplynuly čtyři roky od chvíle, kdy nás navždy opustil

Ing. Pavel Stara.

*Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.
Vzpomínají rodina a přátelé.*



**Zrcadlo hledá
Víkendové reportéry/ky.**
Více informací:
zaboj@zrcadlo.eu,
tel.: 724 121 145

ATOMO PROJEKT S.R.O. PŘIJME

1. Řidiče VZV/obsluhu zařízení hledáme pro náš provoz kovovýroby v Bořitově u Černé Hory. Požadujeme: manuální zručnost, spolehlivost, dobrou fyzickou kondici. **Náplň práce:** obsluha VZV, příprava dílů ke zpracování, obsluha výrobních zařízení (zaškolíme). **Nástup:** 16.000,- Kč. **ATOMO PROJEKT s.r.o.,** Bořítov 326 (areál ZD – bývalá suška), Černá Hora. Odpovědi s uvedením názvu pracovní pozice pište na: atomo@atomo.cz.

2. Provozního technika - údržbáře hledáme pro údržbu technologií v našem provozu kovovýroby v Bořitově u Černé Hory. Požadujeme: technické vzdělání, manuální zručnost, samo-

statnost, pečlivost, spolehlivost, nekuřák. **Náplň práce:** údržba strojů a zařízení, vedení provozní evidence. **Nástup:** 18.000,- Kč. **ATOMO PROJEKT s.r.o.,** Bořítov 326 (areál ZD – bývalá suška), Černá Hora. Odpovědi pište na: atomo@atomo.cz.

3. Obchodně-technického zástupce (zástupkyni) hledáme pro náš provoz kovovýroby v Bořitově u Černé Hory. Požadujeme: strojírenské vzdělání, min. 3 roky praxe v technickém oboru, aktivní řidič, příjemné vystupování a výborné komunikační schopnosti, aktivní znalost NJ (AJ), spolehlivost, samostatnost, flexibilita, PC gramotnost, nekuřák. **Náplň práce:** aktivní akvizice nových klientů, řešení technických požadavků stávajících zákazníků. **ATOMO PROJEKT s.r.o.,** Bořítov 326 (areál ZD – bývalá suška), Černá Hora. Odpovědi s uvedením názvu pracovní pozice pište na: atomo@atomo.cz.

Prodám na chov, na maso - kozičky. Tel.: 605 124 317
Prodám hrnec – odšťavňovač ovoce – cena 200,- Kč. **Elektrický dvoukolový rychlovařič** – cena 300,- Kč. **Mlýnek na maso č. 5** – cena 400,- Kč. Tel.: 721 426 284
Prodám rodinný dům 5+1 s menší zahradou v obci Lysice, ihned k užívání bez nutnosti oprav. V případě potřeby možnost přebudovat na 3+1 a 1+1. Vytápění: ústřední plynové topení, v obytném prostoru kuchyně a obývacího pokoje krbová kamna. Ohřev vody: kombinovaný bojler: 2 x WC, v koupelně vana a sprchový kout. 2 x sklep, 2 x technická místnost. Zahrada: terasa, okrasná a menší užitková část. K nastěhování 9/2016. Cena 3 000 000 Kč. Tel.: 602 519 868

Hledáme ubytování v Boskovicích či v blízkém okolí v termínu 1.7. - 5.7.2016 pro dvě osoby malého čistotného psa. Požadujeme soukromí, vlastní soc. zařízení, ledničku a možnost malé kuchyňky. Cena do 10.000 Kč. Tel.: 606 635 249

Manner
Kounek štěstí
Tour 2016

LUCIE VONDRÁČKOVÁ a VOKOBERE

20. 8. 2016 od 20.00
LETNÍ KINO BOSKOVICE

PŘEDPROJEKT: www.ticketstream.cz, www.kulturniboskovic.cz, Městské informační středisko Boskovic, Masarykov nám. 1, tel. 516 488 077, předprodejní 990, Kč, na místě 490,- Kč.
Dobročinná loterie Dobročinný náboj, číslo 188, 19. srpna 2016, POŠTOVNÍ ČÍSLO 13, číslo 8772, cena losů 100 Kč, výhra 200 000 Kč

Kokočka **pbi** **deník** **V Mart** **TICKETSTREAM**

www.lucievondrackova.cz www.kounekstesti-tour.cz www.vokobere.cz

DISK DISK Multimedia, s.r.o.

Společnost zabývající se obchodní činností v oblasti profesionální techniky pro zpracování audia a videa **přijme spolupracovníka na pozici:**

Pracovník expedice / Skladník

na pracoviště v Boskovicích

Náplň práce • příjem a výdej zásilek včetně balení a administrativy
• vedení skladové evidence
• inventarizace zásob ve stanovených lhůtách
• hmotná zodpovědnost za svěřené sklady

Nabízíme • atraktivní plat
• příspěvek na stravu
• práci v mladém pracovním kolektivu
• stabilitu zaběhnuté firmy

Požadujeme • schopnost samostatné práce a samostatného rozhodování
• spolehlivost a pečlivost
• zkušenosti s problematikou skladování a pohybu zboží
• znalost práce na PC
• řidičský průkaz skupiny B
• dobrou fyzickou kondici
• flexibilitu
• pasivní znalost AJ výhodou

Máte zájem rozšířit náš tým?

Váš životopis s fotografií, popřípadě i neformální dopis o Vás zašlete přímo na adresu: **DISK Multimedia, s.r.o., Sokolská 13, 680 01 Boskovic** (obálku označte heslem „konkurz“) nebo na naši e-mailovou adresu disk@disk.cz (do předmětu zprávy uveďte heslo „konkurz“)

Více o společnosti a produktech DISK Multimedia, s.r.o. najdete na www.disk.cz

Máte doma malou slečnu?
Přihlaste ji na **II. ročník soutěže MISS JIŘINKA 2016**

Soutěž se koná v rámci Jiřinkových slavností v kategorii dívky 7 - 13 let

Uzávěrka přihlášek je 29. července 2016 do 12.00 hod.
Předkola se konají 30. 7. a 6. 8.

Veřejné finále se koná **v neděli 28. srpna 2016** ve Vel. Opatovicích na zámeckém nádvoří

Od 15. srpna budou finalistky představeny veřejnosti na webových stránkách.
Na Jiřinkových slavnostech bude zvolena i diváčka „Miss Opatovická Jiřinka“ a vylosován jeden z hlasujících diváků, který obdrží věcnou cenu.

Přihlášky a propozice soutěže najdete na: kc.velkeopatovice.cz nebo v informačním centru ve Velkých Opatovicích

Soutěž pořádají Služby Města Velké Opatovice, s.r.o., Město Velké Opatovice a reklamní agentura RUSTIKA



Služby Města Velké Opatovice, s.r.o. pořádají

Víkend otevřených zahrad & Muzejní noc

VELKÉ OPATOVICE
sobota 11. 6. 2016 15 - 23 hod.
zahájí hraběcí rodina (divadlo TeaTrum)

- komentované prohlídky parku
- prohlídky historických památek města:
 - kostel sv. Jiří + věž
 - zámek (Památník města)
 - Moravské kartografické centrum
 - bývalé zámecké sklepy
 - barokní vránice
- divadlo pro děti „Cirkus Bonifác“
- cvičení jógy pro děti a rodiče v parku
- kurz první pomoci s prohlídkou sanitního vozu
- Sonety od W. Shakespeara
- hraběnka s hrabětem a zámecké služebnictvo a mnoho dalšího...

posezení s občerstvením
prodej tématických suvenýrů

vstupné dobrovolné

Podrobnější program na kc.velkeopatovice.cz nebo [f](https://www.facebook.com/MestoVelkeOpatovice) Město Velké Opatovice

80 LETOVICE 1936 - 2016

Jihomoravský kraj Letovice

HISTORICKÝ JARMARK 11. 6. 2016

S KULINÁRSKOU SOUTĚŽÍ O NEJLEPŠÍ LETOVICKOU KACHLI

Nádvorní u jízdárny zámku:
9.00 - 9.30 hod. Mažoretky VO CO GOU slavnostně zvou návštěvníky na jarmark
9.30 - 10.00 hod. Slavnostní zahájení vyhlášené heroldem s bubenkou, exhibice bubenků, šermířů, dvorních dam, kejklířů
10.15 - 10.45 hod. Huncfut, recitál středověkých písní
10.50 - 11.05 hod. Ejhle kejkle, kouzelnícko - Zonglérské vystoupení, kouzla, čary a magie s Martinem Hostinským
11.15 - 11.50 hod. Duetanti, šermířské vystoupení, doba vlády krále Ludvíka XIV.
12.00 - 12.45 hod. Právo útrpné - katovské ferneslo, zábavnou formou je divák vtážen do děje
13.00 - 13.30 hod. Huncfut, recitál středověkých písní
13.35 - 13.55 hod. Královské tance, ukázky středověkých tanců se zapojením publika v podání atraktivních tanečnic
14.00 - 14.15 hod. Ejhle kejkle, kouzelnícko - Zonglérské vystoupení, kouzla, čary a magie s Martinem Hostinským
14.20 - 14.50 hod. Čech místní z Toleda, šermířské vystoupení
15.20 - 15.40 hod. Královské tance, ukázky středověkých tanců se zapojením publika v podání atraktivních tanečnic
15.45 - 16.15 hod. Staré vojenské písně, bubenicová show a lidové písně v podání Jany Kolářové
16.30 - 17.00 hod. Závěrečné defilé a atraktivní exhibice všech zúčastněných umělců

Hudební program:
17.00 - 17.45 hod. VEKA – divčí trio
18.00 - 18.45 hod. Pružiny
19.00 - 20.30 hod. Martachi Espuelas
20.45 - 22.30 hod. Trní
22.30 - 23.00 hod. Ohňová show Ve stínu půlměsíce

Paralelní program:
14.00 hod. Soutěž o nejlepší sladkou či slanou letovickou kachli – představení poroty, ochutnávka, ceny pro nejlepší cukráře nebo pekaře

Program v prostoru nádvoří zámku:
10.15 - 10.50 hod. Kapesníček od princezny, šermířská pohádka

Doprovodný program:
Fláknutí, stánky tradičních řemesel (tesařská dílna, kovářská dílna, středověká tkadlena, písařská dílna), stánky a občerstvením, střelnice z luků a kuší, středověká katovna, věštná čarodějnice Morgany, Projížďka na koních dragounů, tábor dragounů s možností jízdy na koních pro děti (11 - 17 hod.)

Výstava v jízdárně – Letovice ve zkratce – miniexpozice historie i současnosti.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

VSTUP
Děti do 15 let zdarma
Dospělí 100 Kč

lisy regionální **5+2 dny** **Petrov**



kalendář akcí

středa 8. června

AKCE

Blansko – MC Paleček v 16 hod.: Beseda s logopedem.

Blansko – Sál okresního soudu v 17 hod.: Absolventské vystoupení tanečního oboru ZUŠ Blansko.

Blansko – Knihovna v 18 hod.: O Hartmanovi z Holštejna a velké kolonizaci Dražanské vrchoviny, beseda.

KINA

Blansko ve 20 hod. Tajemství Divadla Sklep aneb Manuál na záchranu světa.

Boskovice v 15 hod. Filmové odpoledne pro seniory: Jak se zbavit nevěsty.

Boskovice v 19.30 hod. Jak se zbavit nevěsty.

čtvrtek 9. června

AKCE

Blansko – Kino v 8 hod.: Zlaté slunce 2016 – finále soutěže dětských filmů.

Blansko – Náměstí Republiky v 9 hod.: Farmářské trhy.

Blansko – Galerie města Blanska v 16 hod.: Blansko očima méma, výstava děl vytvořených dětmi z MŠ a ZŠ technikami kresba, malba, koláž nebo 3D papír, vernisáž.

Blansko – Křesťanské centrum v 18 hod.: Zrcadlo života – Vytrvej.

Moravský kras – Kateřinská jeskyně v 18 hod.: Čarovné tóny Macochy 2016 - Jaroslav Svěčený a Ladislav Horák – Argentinské tango.

Velké Opatovice – Zámecký sál v 16.30 hod.: Klub důchodců, na programu opékání buřtů ve Velké Roudce.

KINA

Boskovice v 19.30 hod. Warcraft: První střet. (s titulků)

pátek 10. června

AKCE

Blansko – Kompostárna v 8 až 18 hod.: Den otevřených dveří v kompostárně.

Blansko – Dělnický dům v 9.30 hod.: Zlaté slunce 2016 – workshopy pro autory.

Blansko – Klub Ratolest v 10 hod.: Umění vybrat aneb Co si koupit pro domácnost, odborná beseda.

Blansko – Kostel sv. Martina v 15 hod.: Noc kostelů.

Blansko – Stadion ASK v 15 hod.: You Dream We Run 2016.

Blansko – Knihovna v 18 hod.: Absolventské práce žáků výtvarného oboru ZUŠ Blansko, vernisáž.

Blansko – Muzeum v 19 hod.: Od Mozarta k zábavnému divadlu, koncert.

Moravský kras – Kateřinská jeskyně v 18 hod.: Čarovné tóny Macochy 2016 - Hradišťtan a Jiří Pavlica – Lidové písně.

Velké Opatovice – Zámek v 19.30 hod.: Conventus Moraviae – Van Kuijk Quartet.

KINA

Blansko ve 20 hod. Warcraft: První střet. (s titulků)

Boskovice v 9.30 hod. BABYbiograf: Příběh lesa.

Boskovice v 17 a 19.30 hod. Warcraft: První střet.

Šebetov v 19.30 hod. Lída Baarová.

sobota 11. června

AKCE

Blansko – Kompostárna v 8 až 12 hod.: Den otevřených dveří v kompostárně.

Blansko – Náměstí Republiky v 9 hod.: Veteran Tour Macocha 2016.

ERASMUS na ZŠ TGM

Víte, jak se řekne AHOJ německy nebo anglicky? To nejspíš ano. Ale znáte tento základní pozdrav také v bulharštině, rumunštině nebo turečtině? My na ZŠ T. G. Masaryka v Blansku už ano. A víte proč?

Ve dnech 11. – 18. 5. totiž proběhla na naší škole závěrečná etapa projektu ERASMUS+, v němž jde o zapojení celkem pěti škol ze zemí EU (Německo, Bulharsko, Rumunsko, Turecko a Česko) do dvouleté spolupráce na bázi vzájemných výměnných pobytů žáků i učitelů daných zemí. V rámci tohoto projektu jsme hosty ze sprátených škol uvítali právě v květnu u nás v Blansku. Projekt, který nesl konkrétní název Postoje a hodnoty, zahrnoval mnoho různých aktivit s tematickým

zaměřením. Patřily mezi ně např. beseda se starostou našeho města panem Ivo Polákem, diskuze o šikaně, výroba nástěnných map s tematikou jednotlivých států nebo i tvorba vlastních textů, v nichž se žáci zamýšleli nad svými osobními cíli...

Souhrnem a vyvrcholením všech aktivit pak byla veřejná prezentace dne 16. 5. v Dělnickém domě v Blansku, kde žáci 6. a 7. tříd představili své projekty a prezentace o jednotlivých zemích. Aktivity projektu ERASMUS+ tím byly uzavřeny, všichni jsme si samozřejmě oddechli, že se nám tak náročnou akcí podařilo úspěšně dovést až do cíle. Ale kdesi v hloubi duše se teď krčí myšlenka: A to už je opravdu konec? To už

Blansko – Rybník ve Sloupečnicku v 9 hod.: Rybářský dětský den.

Blansko – Stadion ASK v 9.30 hod.: You Dream We Run 2016.

Blansko – Galerie města Blanska v 17 hod.: Eva Masaryková: Pro Blansko, vernisáž výstavy.

Borotín – Koupaliště v 8 hod.: Nohebalový turnaj trojic.

Boskovice – Areál JS Boskovice ve 13 hod.: Jezdecký den ke Dni dětí.

Kořenec – Muzeum Kořenec – Větrný mlýn ve 14 hod.: VI. Muzejní noc.

Letovice – Zámek v 9 až 23 hod.: Historický jarmark.

Moravský kras – Punkevní jeskyně v 18 hod.: Čarovné tóny Macochy 2016 - Jiří Stivín – Jazzové inspirace.

Skalní mlýn – Dům přírody Moravského krasu v 9 hod.: Botanická exkurze Za květenou Vývěřů Punkvy.

Sloup – Prostranství u kulturního domu ve 14.30 hod.: Dětský den.

Velké Opatovice – Fotbalové hřiště v 6 až 10 hod.: Putování za šamotovým plátkem, turistický pochod.

Velké Opatovice – Hřiště TJ Sokol ve 13 hod.: Pohádková cesta za poznáním Mimoňů.

Velké Opatovice – Město v 15 hod.: Víkend otevřených zahrad a muzejní noc, Moravské kartografické centrum + Památník Města + zámecké sklepy + kostel sv. Jiří + kostelní věž.

KINA

Blansko v 15 hod. Želvy Ninja 2. **Blansko v 17.30 hod.** Želvy Ninja 2. (3D)

Blansko ve 20 hod. Warcraft: První střet. (s titulků)

Boskovice v 17 a 19.30 hod. Warcraft: První střet. (3D)

neděle 12. června

AKCE

Blansko – Kostel sv. Martina v 15 hod.: Akordeonový koncert.

Lysice – Zámek v 11 až 17 hod.: Víkend otevřených zahrad.

Moravský kras – Jeskyně Výpustek v 18 hod.: Čarovné tóny Macochy 2016 - Spirituál kvintet – Výběr z tvorby.

Velké Opatovice – Kostel sv. Jiří v 15 hod.: Koncert ke Dni otců.

KINA

Blansko v 15 hod. Želvy Ninja 2.

Blansko v 17.30 hod. Warcraft: První střet. (s titulků)

Blansko ve 20 hod. Warcraft: První střet. (3D)

Boskovice v 15 hod. Bijásek: Pohádková škola.

Boskovice v 17 hod. Warcraft: První střet. (3D)

Boskovice v 19.30 hod. Vzkaz v láhvi.

pondělí 13. června

AKCE

Blansko – Muzeum v 10.30 a 16 hod.: Zábavné vědecké představení formou souboje žilů ohně a vody.

Blansko – Dělnický dům v 19 hod.: Travesti show – Screemers: Ženy za pultem.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Belmondo.

Blansko ve 20 hod. Warcraft: První střet. (3D)

Boskovice v 18 hod. Příběh lesa. **Velké Opatovice v 19.30 hod.** Celebrity s.r.o.

úterý 14. června

AKCE

Blansko – Knihovna v 18 hod.: Hudební toulky – Ella Fitzgerald.

Boskovice – Tělocvična ZŠ Slovákova v 17 hod.: Tance dávných tradic.

Lysice – Zámek v 19.30 hod.: Conventus Moraviae – Škampovo kvarteto.

KINA

Blansko ve 20 hod. Belmondo.

Boskovice v 19.30 hod. Alenka v Říši divů: Za zrcadlem.

své kamarády z Evropy nevidíme? Nebude ještě nějaké pokračování?

..jestli bude, to ukáže až další školní rok, kdy třeba budeme moci

oprášit pozdrav AHOJ, tak tedy: здрасти (bulharsky), hi (rumunsky) a merhaba (turecky).

ZŠ TGM Blansko



Slavnostní vyřazení absolventů Gymnázia Blansko se již tradičně konalo v blanském kině. Čerství maturanti převzali maturitní vysvědčení z rukou ředitele školy Mgr. Radka Petříka za přítomnosti svých rodičů, prarodičů, učitelů, mladších spolužáků a dalších hostů.

Jana Žilková

KAM ZA SPORTEM

ATLETIKA

11. 6., 10 h Spešovský běh okolo Jedle.

BASEBALL

11. 6., 16 + 19 h Blansko - Liberec, 1. liga mužů.

KOPANÁ

11. 6., 16:30 h Blansko - Polná, divize.

12. 6. 16:30 h Ráječko - Rousínov, Boskovice - Novosedly, KP. Kunštát - Dobšice, I. A. Lipovec - Jedovnice, Černá Hora - Rájec-Jestřebí, I. B.

TENIS

11. 6., 10 h Rudice - Třešť, III. tř. Boskovice - Velké Opatovice, Letovice - Veverská Bítýška, IV. tř.

TRIATLON

12. 6., 13 h Blanenský plecháč.

POD VYSOKOU SÍTÍ

BOSKOVICE - Hned čtyři zápasy odehrály volejbalistky Minervy Boskovice v krajském přeboru žen. Nejprve v sobotu přivítaly Jehnice, v neděli byly jejich soupeřkami ženy Vyškova C.

TJ Minerva Boskovice - TJ Sokol Jehnice 1:3 (-23, 17, -20, -17) a 3:0 (11, 14, 22).

TJ Minerva Boskovice - Volejbal Vyškov C 3:2 (-19, 20, 9, -22, 16) a 3:0 (12, 18, 25).

1. Lužánky	30	20	4	3	3	81:32	71
2. Vyškov B	30	18	3	5	4	75:38	65
3. Zábiny	30	14	6	4	6	68:48	58
4. Šlapanice B	26	14	3	4	5	62:38	52
5. Ivančice	30	11	5	5	9	62:56	48
6. Boskovice	28	9	6	2	11	54:53	41
7. Jehnice	30	9	2	3	16	46:63	34
8. Vyškov C	32	7	1	4	20	39:78	27
9. Kuřim	28	0	0	0	28	3:84	0

V sobotu jedou ženy Boskovic do Kuřimi, v závěrečném dvoj kole hostí 18. června Vyškov B. (les)

V lázních se nadělovalo

BOSKOVICE - Jarní losovací soutěž s firmou TopNet Services, s.r.o. byla v neděli 5. června zakončena předáním cen. Malou slavnost ve vestibulu Městských lázní zahájil jednatel SB Mgr. Milan Strya. Připomenul, že se jedná již o třetí ročník akce.

Pořadí a ceny: 7. Osuška (věnovaly Služby Boskovice) - Patrik Sedláček, Boskovice, 6. Dárkový balíček (Topnet Services) - Vít Prudil, Lazinov, 5. Volné vstupenky do lázní, sauny (Služby Boskovice) - Veronika Trnečková, Okrouhlá, 4. Zřízení internetu + 3 měsíce zdarma (Topnet Services) - Jarmil Povolný, Březová, 3. Powerbank (TopNet Services) - Jaroslav Janků, Boskovice, 2. Permanentka do lázní v hodnotě 600 korun (Služby Boskovice) - Marek Matuška, Svitávka, 1. Mobilní telefon Lumia 550 (Topet Services) - Jitka Filipínská, Boskovice. (les)



Český baseballový pohár U8, Morava

BLANSKO - Přestože v Blansku došlo kvůli vydatným deštům k několika lokálním záplavám, podařilo se pořadatelům připravit hřiště na baseball na výbornou.

Postup do semifinále ze základních skupin si vybojovali favorité. Draci, Třebíč a domácí Olympia. Příjemným překvapením byl potom postup Oilers Hodonín.

Třebíč ve skupině dvakrát podlehl Blansku 15:7 a 17:10, ale v semifinále s Draky bojovali a rozhodlo se až poslední směně. Draci zvítězili po velkém boji 10:7.

V druhém semifinále s Blanskem drželi hodonínští basebalisté naději na postup první dvě směně, ale pak rozhodla pálka domácích.

V souboji o bronzové medaile Nuclears nezaváhali a zvítězili nad Oilers 25:8.

Finále hrané před zaplněnými ochozy diváků nadchlo. Bubeníci obou táborů sváděli bitvu v hledišti a hráči obou finalistů na ploše. Bylo to drama až do posledního odpalu. První směnu Draci ukončili vedením 3:2.

Pak však Olympia otočila skóre a postupně vedla 7:4 a 9:5. V páté směně šli Draci do trháku a ujali se vedení 11:10. Olympia odpověděla v úvodu šesté směně závěrečným náparem a vedla 14:11. Draci díky dvěma chybám blanenské obrany obsadili první a druhou metu a následujícím odpalem snížili na 14:13. To vše při jednom autu. Vítězství Draků se zdálo na dosah. Ale Olympia zahrála dru-

hý aut chycením ze vzduchu a zase bylo o drama postaráno. První druhá obsazená, dva auty. Lehký odpal na spojku a snadný nucený aut na třetí. Vítězství Blanska se však nekonalo, třetí meta míč nezpracovala. Draci vyrovnali a následným odpalem si zajistili vítězství.

Turnaj ukázal, že už v kategorii U8 se hraje atraktivní a kvalitní baseball. Jaroslav Krejčíř

TIPOVAČKA

Vítězkou uplynulého kola se stala Daniela Stará z Jedovnic se 17 body. Do čela celkové klasifikace se vrátil David Stehlík z Kotvrdovic, který má 19 bodů. Více na www.zrcadlo.net.

ZRCADLO

TIPOVAČKA

10. kolo

1	BLANSKO – POLNÁ, DIVIZE	1	0	2
2	BOSKOVICE – NOVOSEDLY, KP	1	0	2
3	RÁJEČKO – ROUSÍNŮV, KP	1	0	2
4	KUNŠTÁT – DOBŠICE, I.A	1	0	2
5	LIPOVEC – JEDOVNICE, I.B	1	0	2
6	PAČLAVICE – VILÉMOVICE, I.B	1	0	2
7	RÁJEČKO B- LIPŮVKA, OP	1	0	2
8	KUNŠTÁT B- SLOUP, OP	1	0	2
9	VAVŘINEC – BOŘITOV, OP	1	0	2
10	ADAMOV – DOUBRAVICE, OP	1	0	2
11	VYSOČANY – LETOVICE, OP	1	0	2
12	OLEŠNICE – OLOMUČANY, OP	1	0	2
13	OSTROV – VELKÉ OPATOVICE, III.TŘ.	1	0	2
14	ČERNÁ HORA – RÁJEC-JESTŘEBÍ, I.B	1	0	2

PŘESNÝ VÝSLEDEK UTKÁNÍ Č. 14:

Jméno a příjmení:
Adresa:
Telefon:



Boskovické volejbalistky v akci.

Foto Lubomír Slezák

Zamazalová ve finále Českého poháru v Praze

PRAHA, BLANSKO - Vylepšit čas pro kvalifikaci na nadcházející letní mistrovské šampionáty dorostu a dospělých se pokoušeli blanění plavci na Českém poháru v plavání open v Praze.

Mezinárodní čtvrté kolo Českého poháru probíhalo ve venkovní padesátce v Praze Podolí od pátku do neděle a představila se na něm více jak pětistovka plavců nejen z Česka, ale také z Egypta, Polska, Maďarska, Gruzie, Lotyšska, Izraele, Libanonu a Slovenska.

Blanenské plavání zastupovali Veronika Zamazalová, Hana Kopřivová, Viktorie Grmelová a nováček na závodech Českého poháru Daniel Šenk. O medaile se pokoušela bojovat Veronika Zamazalová, která po-



Foto Věra Vencelová

stoupila na padesátce a stovce prsa do finálové osmičky. Blíže k medailovým postům měla na kratší prsašské trati.

Bohužel čas z rozplaveb se jí ve finále nepodařilo vylepšit, a tak brala pátou příčku. I to je však vynikající výsledek, neboť medaile si rozdělily české reprezentantky a současné nejlepší prsašky, takže i s osobním rekordem by bylo velmi těžké mezi ně proniknout. Na dvojnásobné trati doplávala osmá.

Do mistrovského šampionátu dorostu, který se uskuteční v Plzni, zbývá ještě čtrnáct dnů a do Mistrovství ČR open v Pardubicích dokonce měsíc, takže čas na vyladění formy ještě plavci mají.

Věra Vencelová

Tenisté Blanska dál čekají na výhru

REGION - Ani čtvrté kolo krajských tenisových soutěží smíšených družstev nepřineslo první výhru diviznímu celku Blanska. Ten po velkém boji podlehl na domácích kurtech B-týmu ŽLTC Brno.

Divize - 4. kolo: Blansko - ŽLTC Brno B 4:5, Bedáň - Kříž 6:0, 6:4, Modrák - Štěpánek 6:3, 6:4, Sotolářová - Uhrová Hana 1:6, 5:7, Rybářová - Stloukalová 4:6, 2:6, Staněk - Božek 1:6, 6:3, 3:6, Zezula - Winkler 6:1, 6:2, Sotolářová, Rybářová - Uhrová, Stloukalová 4:6, 2:6, Bedáň, Modrák - Božek, Kobza 1:6, 4:6, Zezula, Staněk - Štěpánek, Winkler 6:3, 6:2.

1. Bosonohy	4	4	0	26:10	8
2. TC Bmo C	4	4	0	24:12	8
3. ŽLTC B	4	3	1	23:13	7
4. MJ Tenis	4	3	1	22:14	7
5. Jihlava B	4	2	2	16:20	6
6. Tisnov	4	0	4	13:23	4
7. Blansko	4	0	4	9:27	4
8. ŽLTC Bmo	4	0	4	8:19	4

III. třída, sk. AA - 4. kolo: Nové Město na Moravě - Rudice 8:1, Pliska - Ošlejšek 7:5, 6:1, Brusenbauch - Ulrych 6:2, 6:0, Dubcová - Charvátová 6:1, 6:2, Chalupová - Prachařová 6:4, 6:3, Pliska - Zítka 6:2, 6:2, Kronrotád - Tejkal 6:1, 6:2, Dubcová, Chalupová - Charvátová, Prachařová 6:2, 6:2, Pliska, Pliska - Ulrych, Zítka 5:7, 6:1, 4:6, Kronrotád, Vaněk - Ošlejšek, Tejkal 6:2, 6:4.

1. Ždár n.S.	4	4	0	28:8	8
2. N.Město	4	4	0	27:9	8
3. Třešť	4	3	1	22:14	7
4. Okříšky	4	2	2	24:12	6
5. Rudice	4	2	2	12:24	6
6. Jihlava B	4	0	4	9:27	4
7. Jemnice	3	0	3	7:20	3
8. Bystřice	3	0	3	6:21	3

III. třída, sk. CA - 4. kolo: Tesla Brno B - Lipůvka 3:6, Paleček - Terziev 6:3, 4:6, 1:6, Robiček - Hoppe 3:6, 7:5, 0:6, Kolek - Závodný 4:6, 6:4, 4:1 scr., Šojat - Koch 0:6, 0:6, Sedláčková - Procházková 4:6, 1:6, Neveselá - Homolková 1:0 scr., Sedláčková, Neveselá - Procházková, Homolková 1:0 scr., Paleček, Robiček - Terziev, Koch 1:6, 0:6, Kolek, Šojat - Hoppe, Závodný 0:6, 0:6.

1. Start B	4	4	0	26:10	8
2. Bosonohy B	4	3	1	26:10	7
3. Tesla Brno	4	3	1	23:13	7
4. Lipůvka	4	3	1	20:16	7
5. Kohoutovice B	4	1	3	12:24	5
6. Tesla B	4	1	3	13:22	5
7. Čemovice	4	1	3	14:22	5
8. Bystřice	4	0	4	9:27	4

IV. třída, sk. BA - 4. kolo: Kuřim - Kunštát 2:7, Vodák - Sojka 0:6, 4:6, Cupák - Šauer 1:6, 6:3, 0:6, Ševčíková - Kubáčková 3:6, 0:6, Glosová - Dvořáčková 3:6, 6:2, 0:6, Veselý - Votřel 4:6, 7:5, 4:6, Vičar - Nejedlý 6:3, 7:5, Vodák, Bulgurovský - Sojka, Šauer, 4:6, 6:4, 3:6, Cupák, Veselý - Votřel, Nejedlý 5:7, 6:4, 6:4, Šev-

číková, Glosová - Kubáčková, Dvořáčková 5:7, 2:6.

Velké Opatovice - Letovice 3:6, Burget - Novotný 0:6, 0:6, Sponar - Janků 0:6, 1:6, Kouřilová - Lebišová 4:6, 6:2, 6:0, Zemánek - Hančík 4:6, 3:6, Šošovica - Hlaváček 3:6, 6:1, 4:6, Burget, Šošovica - Novotný, Hlaváček 1:6, 3:6, Sponar, Zemánek - Janků, Hančík 2:6, 0:6.

Chudčice - Boskovice 7:2, Štěrbáček - Šafář 6:4, 6:4, Tauš - Pačinek 7:5, 7:5, Sítařová - Martinková 0:6, 1:6, Koláčná - Pavlíčková 6:3, 6:3,

Mucska - Bednář 6:1, 5:7, 4:6, Ondroušek - Navrátil 6:2, 6:0, Štěrbáček, Tauš - Šafář, Navrátil 6:2, 6:1, Vašín, Ondroušek - Pačinek, Bednář 6:3, 6:3, Sítařová, Mucsková - Martinková, Pavlíčková 7:5, 3:6, 6:4. **(les)**

1. Letovice	4	4	0	28:8	8
2. V.Bítýška	4	3	1	23:10	7
3. Kunštát	4	3	1	22:14	7
4. Chudčice	4	3	1	21:15	7
5. M.Hora	4	2	2	19:17	6
6. Boskovice	4	1	3	11:25	5
7. Kuřim	4	0	4	9:27	4
8. V.Opat.	4	0	4	7:29	4



SVITAVA KROS. V sobotu pokračovala Okresní běžecká liga dalším závodem. V Doubravici nad Svitavou se běžel osmý ročník Svitava krosu. Stylem start - cíl vyhrál junior Petr Konečný. **FOTO LUBOMÍR SLEZÁK**

KOPANÁ

IA třída, sk. A

25. kolo: Hrušovany - Miroslav 1:1, Slatina - Kuřim 2:1, Zastávka - Svatka Brno 3:3, Líšeň B - Kunštát 3:1, Tasovice B - Žebětín 1:3, Dobšice - Šlapanice 1:0, Tišnov - Sn Brno 7:1.

1. Tišnov	24	19	3	2	93:34	60
2. Slatina	24	14	4	6	61:39	46
3. Líšeň B	24	12	6	6	60:39	42
4. Kuřim	24	12	4	8	57:37	40
5. Svatka	24	11	6	7	60:35	39
6. Miroslav	24	12	2	10	53:59	38
7. Dobšice	24	9	7	8	44:47	34
8. Kunštát	24	10	2	12	49:51	32
9. Zastávka	24	9	5	10	42:48	32
10. Žebětín	24	8	7	9	47:52	31
11. Šlapanice	24	8	5	11	33:38	29
12. Hrušovany	24	7	6	11	40:55	27
13. Tasovice B	24	3	3	18	26:91	12
14. Sn Brno	24	1	6	17	24:64	9

IB třída, sk. A

25. kolo: Vilémovice - Soběšice 2:5, Podolí - Pačlavice-Dětkovice 3:2, Medlánky - Lipovec 2:4, Líšeň C - Slavkov 4:1, Vyškov B - Čebín 5:2, Rájec-Jestřebí - Rousínov B 4:1, Jedovnice - Černá Hora 1:1.

1. Vyškov B	24	18	4	2	86:19	58
2. Pačlavice	24	14	6	4	69:29	48
3. Medlánky	24	13	7	4	56:36	46
4. Lipovec	24	12	2	10	67:47	38
5. Jedovnice	24	10	8	6	50:40	38
6. Čebín	24	10	5	9	32:30	35
7. Soběšice	24	10	4	10	60:67	34
8. Vilémovice	24	9	6	9	32:35	33
9. Podolí	24	9	4	11	42:52	31
10. Rájec-Jestřebí	24	9	3	12	42:48	30
11. Slavkov	24	8	3	13	39:65	27
12. Černá Hora	24	6	6	12	40:57	24
13. Líšeň C	24	5	4	15	30:55	19
14. Rousínov B	24	2	4	18	28:93	10

Okresní přebor

25. kolo: Olomučany - Ráječko B 5:5, Lipůvka - Vavřinec 3:0, Šošůvka - Olešnice 2:5, Letovice - Rudice 1:4, Sloup - Vysočany 1:5, Doubravice - Kunštát B 2:2, Bořitov - Adamov 2:3.

1. Rudice	24	19	2	3	83:31	59
2. Olomučany	24	17	3	4	73:28	54
3. Olešnice	24	16	2	6	58:32	50
4. Vysočany	24	15	1	8	68:50	46
5. Ráječko B	24	12	4	8	71:62	40
6. Adamov	24	10	6	8	58:48	36
7. Letovice	24	11	1	12	50:54	34
8. Kunštát B	24	9	3	12	57:58	30
9. Doubravice	24	8	5	11	41:44	29
10. Lipůvka	24	7	5	12	61:71	26
11. Sloup	24	8	2	14	40:62	26
12. Šošůvka	24	7	4	13	60:77	25
13. Bořitov	24	5	2	17	30:75	17
14. Vavřinec	24	2	4	18	24:82	10

III. třída

25. kolo: Benešov - Ostrov 2:1, Lažánky - Boskovice B 2:6, Lomnice - Kořenec 0:5, Kotvrdovice - Knínice 6:1, Visky - Vranová 8:1, Svitávka - Skalce 1:2, Velké Opatovice - Drnovice 0:0.

Ve fotbalové divizi chybí Blansku poslední krok

REGION - Už jen jedno kolo mají před sebou fotbalové týmy v divizi. A po předposledním kole udržel první místo celek Blanska. Ten v brankové přestřelce ovládl zápas ve Žďáru nad Sázavou a má tak stále jednobodový náskok. Z dvojice jeho pronásledovatelů už zbyl jen tým Hodonína, Uherský Brod prohrál a ztratil šanci na první místo.

Divize - 29. kolo: Rosice - Tasovice 3:1, Přerov - Bystřice nad Pernštejnem 2:1, Šumperk - Kozlovice 0:1, Žďárec nad Doubravou - Havlíčkův Brod 1:0, Stará Říše - Uherský Brod 1:0, Hodonín - Pelhřimov 4:1, Polná - Vrchovina 4:1.

Žďár nad Sázavou - Blansko 3:4 (1:3), Schneider, Trtílek, Kuldan, Mezlík.

Superliga malého fotbalu končí

REGION - Ve středu se v letošním sezóně naposled zaplní hřiště DRFG Superligy malého fotbalu. A právě poslední kolo rozhodne nejen o titulu, ale také o medailistech a celkovém pořadí. O titul bojují týmy Prahy a Mostu, na bronz mohou dosáhnout už jen týmy Jihlavy a Blanska, s posledním místem se nechtějí smířit Milovice.

12. kolo: Milovice - Blansko 5:6 (4:3), 17. a 41. Paděra, 1. Zeman, 28. Bednář, 46. Jonáš, 56. Martínek.

Blansko: Marek Trávníček-Martin Fagulec, Zdeněk Traxl, Alois Zeman, Pavel Jonáš, Ondřej Paděra, David Bednář, Zdeněk Širůček, Lukáš Martínek.

Hosty poslal do vedení už v první minutě Zeman, o čtyři minuty později srovnal Sabol. Vzápětí tentýž hráč zvýšil z pokutového kopu na 2:1 pro Milovice. O vyrovnání se postaral nejlepší střelec soutěže Paděra. Na gól domácího Kropelnického zase zareagoval Bednář, ale minutu před přestávkou zařídil milovický náskok druhou trefou v utkání Kropelnický.

Ve 41. minutě srovnal svou dvacátou trefou v sezóně Paděra a o pět

Blansko: Juran - Kolářek, Müller, Schneider, Šplíchal, Trtílek (63. Chloupek), Gromský, Mezlík, Kuldan (89. Bucht), Nečas (71. Kratochvíl), Švančara.

Domácí celek měl lepší start do utkání a už ve 14. minutě se dostal do vedení brankou Jurnečky. Blansko ale dokázalo za dvě minuty vyrovnat Kuldanem a poté dokonale ovládl hru. Ve 31. minutě strhl vedení na stranu hostů Trtílek a za další čtyři minuty zvýšil Mezlík.

Jenže sedm minut po zahájení druhého poločasu zdramatizoval utkání Wasserbauer, našťastí pro Blansko se čtvrt hodiny před koncem utkání trefil Schneider. V poslední minutě za domácí konečný stav upravil z pokutového kopu znovu Jurnečka.

1. Blansko	29	15	9	5	52:33	54
2. Hodonín	29	15	8	6	66:41	53
3. Uh. Brod	29	15	5	9	46:36	50
4. Kozlovice	29	13	9	7	50:34	48
5. Tasovice	29	13	9	7	49:36	48
6. Rosice	29	13	6	10	53:35	45
7. Stará Říše	29	12	6	11	45:38	42
8. Polná	29	12	6	11	42:53	42
9. Přerov	29	11	4	14	38:42	37
10. Šumperk	29	10	6	13	41:44	36
11. Žďár n.S.	29	9	7	13	33:37	34
12. Bystřice	29	8	10	11	48:57	34
13. Vrchovina	29	10	4	15	34:46	34
14. Pelhřimov	29	10	3	16	37:60	33
15. Žďárec	29	7	7	15	35:51	28
16. Havl. Brod	29	5	9	15	31:57	24

V posledním kole vítává v sobotu 11. června Blansko Polnou. Utkání začíná tradičně v 16:30 hodin.

Lubomír Slezák

Šachisté Adamova budou druholigoví

BRNO, OKRES BLANSKO - Extrémní vyrovnanost charakterizuje jihomoravský krajský přebor šachistů už několik let. I letos skončilo nejvíce zápasů nejtěsnějším výsledkem 4,5:3,5, i letos prohrávali první s posledními a boj o postup i sestup byl otevřený až do posledního kola.

1. Lok. Brno C	8	1	2	51.0	25
2. Vyškov	8	0	3	50.5	24
3. Adamov	7	2	2	52.5	23
4. Husopěče	6	1	4	45.5	19
5. GPOA Znojmo	5	1	5	46.0	16
6. Veselí n. M.	5	1	5	43.5	16
7. TJ Znojmo	5	0	6	46.0	15
8. Uni Brno	5	0	6	42.0	15
9. Jundrov B	4	2	5	40.0	14
10. Vinohrady	3	1	7	37.0	10
11. Bystřec	3	0	8	38.5	9
12. Lok. Brno D	2	1	8	35.5	7

Podle nejčerstvějších informací dojde ke změně u postupujících do II. ligy. Lokomotiva Brno si na členské schůzi odhlasovala, že zůstane v KP I a přepustí postupové místo třetímu v pořadí Spartaku Adamov. **(les)**

Další výsledky: Příbram - Jihlava 4:9, Most - Brno 7:2, Praha - Pardubice 6:2.

1. Praha	13	8	4	1	4	70:33	32
2. Most	13	10	1	2	0	80:37	31
3. Jihlava	13	6	3	4	1	68:63	22
4. Blansko	13	7	0	6	0	58:55	21
5. Bmo	13	4	3	6	1	46:54	16
6. Příbram	13	3	4	6	0	40:62	13
7. Pardubice	13	3	1	9	1	46:59	11
8. Milovice	13	2	2	9	2	47:92	10

V posledním kole se ve středu 8. června střetnou: Praha - Příbram, Most - Pardubice, Brno - Blansko a Jihlava - Milovice. **(les)**

1. Boskovice B	24	19	2	3	101:43	59
2. Kořenec	24	14	6	4	63:34	48
3. Visky	24	13	6	5	73:29	45
4. Knínice	24	14	3	7	67:45	45
5. Drnovice	23	11	2	10	62:55	35
6. Benešov	24	9	6	9	42:53	33
7. V. Opatovice	23	10	2	11	49:46	32
8. Skalce	24	9	4	11	51:51	31
9. Svitávka	24	9	3	12	47:47	30
10. Ostrov	24	8	6	10	40:64	30

11. Lomnice	24	8	4	12	43:73	28
12. Vranová	24	7	2	15	48:78	23
13. Kotvrdovice	24	6	2	16	30:60	20
14. Lažánky	24	4	4	16	33:71	16

IV. třída

21. kolo: Doubravice B - Cetkovice 2:2, Olomučany B - Jedovnice B 0:4, Voděradky - Svitávka B 4:4, Lipůvka B - Skalce B 2:1.

1. Cetkovice	18	14	2	2	82:26	44
2. Lažany	17	14	1	2	62:27	43
3. Lipůvka B	17	11	1	5	44:24	34
4. Jedovnice B	16	10	1	5	68:39	31
5. Skalce B	18	8	2	8	37:43	26
6. Svitávka B	18	6	5	7	43:36	23
7. Voděradky	16	5	3	8	27:49	18
8. Doubravice B	17	4	5	8	38:43	17
9. Vavřinec B	17	2	1	14	24:81	7
10. Olomučany B	18	1	1	16	15:72	4

Boskovice nastřílely Bzenci tři branky, ale bylo to málo

REGION - Ve fotbalovém Krajském přeboru hrály Boskovice na hřišti lídra soutěže Bzence, Ráječko jelo do Mikulovic, kde se na přírodní trávě utkalo s týmem Jevišovic.

Krajský přebor

29. kolo: Novosedly - Bosonohy 0:1, Mor. Slavia - Mor. Krumlov 4:1, IE Znojmo - Ivančice 0:1, Vojkovice - Bohunice 1:2, Bystrc - Mutěnice 4:0 Lanžhot - Sparta Brno 4:1.

Jevišovice - Ráječko 1:8 (0:4)

Branky: 85. Svoboda - 3. a 75. Pšikal, 8. a 87. Mičko, 5. Vavřík, 14. Kepřt, 53. Sedlák, 88. Horák.

Ráječko: Růžička - Vavřík, Kepřt, Pšikal, Daněk, Sedlák, Horák, Horáček (64. Kohút), Zeman, Koutný, Mičko.

Po čtvrt hodině vedli hosté o čtyři branky a utkání bez problémů dovedli k vítěznému konci.

Bzenec - Boskovice 6:3 (1:1), 48., 70. a 77. Kasala, 45. Matula, 51. Šmahaj, 54. Škodík - 42. a 52. Fadrný, 69. Živný.

Boskovice: Konečný - Miksan, Horák Jakub (46. Příkryl), Horák Jan, Černý, Kamenický (72. Pupík), Živný, Martínek, Preč, Fadrný, Stará.

Úvodní minuty patřily překvapivě hostům, ale šance Stary a Fadrného zůstaly nevyužity. Další minuty první půle patřily Bzenci, ale pozorná obrana Boskovic někdy i s dávkou štěstí odolávala. A tři minuty před koncem první půle se hosté dostali překvapivě do vedení, když rychlý brejk využil Fadrný. Ale krátce na to Bzenec vyrovnal.

Druhá půle byla brankovou podívanou. Bzenec dal v šesti minutách dvě branky, za minutu se trefil znovu Fadrný. Ale hned z dalšího útoku



Utkání Boskovických v Bzenci.

Foto Lubomír Slezák

přidali domácí čtvrtou branku. Na snížení Živného opět okamžitě reagoval Kasala, který dal i poslední branku utkání.

Kasala slavil čtvrtý hattrick v sezoně, celkem s 33 góly dorovnal střelecký rekord Novotného ze sezony 2009/2010.

Bzenec má na dosah další milníky krajského přeboru - bodový zisk: Zatím nejvíc bodů získal Rájec-Jestřebí v sezoně 2005/2006. A to 75 ve 30 zápasech. Bzenec má na kontě aktuálně 73 bodů z 28 zápasů. 100 nastřílených branek - už teď

má Bzenec na kontě nejvíc nastřílených branek v Krajském přeboru od reorganizace soutěží v sezoně 2002/2003. Jen šest branek mu schází do magické stovky.

1. Bzenec	28	24	1	3	94:33	73
2. Bohunice	29	20	4	5	68:24	64
3. Bystrc	30	18	4	8	74:34	58
4. Mutěnice	29	16	5	8	57:33	53
5. Bosonohy	30	14	6	10	48:47	48
6. Lanžhot	30	15	2	13	74:69	47
7. Mor. Slavia	30	14	4	12	67:53	46
8. Ráječko	30	14	4	12	67:59	46
9. Rousínov	30	13	6	11	47:49	45
10. Sp. Bmo	30	14	2	14	63:58	44

11. Ivančice	30	13	4	13	49:48	43
12. M. Krumlov	29	11	4	14	56:58	37
13. Vojkovice	31	11	4	16	42:64	37
14. Boskovice	30	9	5	16	52:69	32
15. Novosedly	30	9	4	17	37:65	31
16. Znojmo	30	4	4	22	26:73	16
17. Jevišovice	30	1	3	26	25:110	6

Boskovice předehrávají už tuto středu v Mikulovicích zápas s týmem Jevišovic, v neděli ve svém posledním utkání této sezóny přivítají Novosedly. Ráječko hostí v neděli Rousínov, ve středu 15. června zakončí sezonu v Moravském Krumlově.

Lubomír Slezák

Svitávka má další titul

ZLÍN, SVITÁVKA - Poslední květnovou sobotu se ve Zlíně odehrálo Finále Mistrovství České republiky v kategorii do 23 let v kolové. Vítězi závěrečného turnaje se stali Jiří Hrdlička mladší a Roman Staněk z MO Svítávka, kteří v této kategorii během roku neprohráli ani jeden zápas.

Finálový turnaj: Favorit Brno - Sokol Šitbořice 3:3, Sokol Zlín 1 - Sokol Zlín 2 3:1, Sokol Zlín 3 - MO Svítávka 1:6, Brno - Zlín 2 3:9, Šitbořice - Svítávka 4:11, Zlín 1 - Zlín 3 4:1, Brno - Svítávka 2:9, Zlín 2 - Zlín 3 4:1, Šitbořice - Zlín 1 2:6, Brno - Zlín 3

4:2, Zlín 1 - Svítávka 1:10, Šitbořice - Zlín 2 3:4, Brno - Zlín 1 1:5, Šitbořice - Zlín 3 1:5, Zlín 2 - Svítávka 3:7.

1. Svítávka	5	5	0	0	43:11	15
2. Zlín 1	5	4	0	1	19:15	12
3. Zlín 2	5	3	0	2	21:17	9
4. Brno	5	1	1	3	13:28	4
5. Zlín 3	5	1	0	4	10:19	3
6. Šitbořice	5	0	1	4	13:29	1

Jiří Hrdlička mladší a Roman Staněk vybojovali titul potřetí v řadě a budou reprezentovat Českou republiku na podzimním Mistrovství Evropy kategorie U23 v Německém Waldremsu. (les)



Foto archiv klubu